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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Fragment ustawy o transporcie drogowym

Rozdziat 4a

Swiadectwo kierowcy
Art. 32a. Do kierowcy niebedgcego obywatelem panstwa cztonkowskiego Unii Europejskiej, zatrudnionego przez
przedsiebiorce majgcego siedzibe na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, wykonujgcego miedzynarodowy transport
drogowy rzeczy, stosuje sie przepisy Unii Europejskiej dotyczgce swiadectwa kierowcy.
Art. 32b. 1. Gtéwny Inspektor Transportu Drogowego, w drodze decyzji administracyjnej, wydaje, odmawia
wydania, zmienia albo cofa swiadectwo kierowcy.
2. Swiadectwo kierowcy wydaje sie na wniosek przedsiebiorcy, posiadajgcego licencje wspdlnotows, ztozony na
pismie lub w postaci dokumentu elektronicznego.
3. Swiadectwo kierowcy wraz z wypisem ze $wiadectwa kierowcy wydaje sie przedsiebiorcy na okres do 5 lat.

Przedsigbiorca ztozyt wniosek do Glownego Inspektora Transportu Drogowego o wydanie $wiadectwa
zatrudnionemu kierowcy, niebgdgcemu obywatelem panstwa UE. W drodze decyzji administracyjnej wydano
$wiadectwo kierowcy wazne od 15.06.2017 r. Na podstawie fragmentu ustawy ustal, do kiedy bedzie wazne
swiadectwo, jezeli zostato wystawione na mozliwie maksymalny okres czasu?

A. Do 15.06.2021 r.
B. Do 31.12.2021 r.
C. Do 15.06.2022 1.
D. Do31.12.2022r.

Zadanie 2.
Dzienny czas prowadzenia pojazdu samochodowego przez kierowce moze zosta¢ przedtuzony do 10 godzin
nie czeSciej niz

A. trzyrazy w miesiacu.

B. dwa razy w miesigcu.

C. trzyrazy w tygodniu,
D. dwarazy w tygodniu.

Zadanie 3.

Ktora konwencja dotyczy ogolnych zasad ruchu transportu samochodowego?

A. Helsinska.
B. Bernenska.
C. Wiedenska.
D. Warszawska.

Zadanie 4.
Do przewozu mieszanki betonowej nalezy zastosowaé samochod ciezarowy o nadwoziu typu

A. skrzynia.

B. izoterma.

C. specjalnego.

D. uniwersalnego.
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Zadanie 5.
Fragment Umowy ATP

Okreslenia i normy specjalnych srodkéw transportu do przewozu
szybko psujacych sie artykutéw zywnosciowych

Klasa A. Srodek transportu — chfodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moie miescic sie
miedzy +12 °C i 0°C wigcznie.

Klasa B. Srodek transportu — chfodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 moze miesci¢ sie
miedzy +12°C i -10°C wigcznie.

Klasa C. Srodek transportu — chfodnia wyposazony w takie urzadzenie chfodnicze, przy ktérym t1 moze miesci¢ sie
miedzy +12°C i -20°C wigcznie.

Klasa D. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chfodnicze, przy ktérym tl nie jest wyisze
niz +2°C.

Klasa E. Srodek transportu — chtodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 nie jest wyzsze
niz -10°C.

Klasa F. Srodek transportu — chfodnia wyposazony w takie urzadzenie chtodnicze, przy ktérym t1 nie jest wyzsze
niz -20°C.

Zgodnie z fragmentem umowy okresl, ktory $rodek transportu nalezy zastosowaé do przewozu artykutow
spozywczych gteboko zamrozonych (-20°C).

A. Lodownia z normalng izolacja klasy A.

B. Chlodnia ze wzmocniona izolacjg klasy F.

C. Lodowniaze wzmocniong izolacja klasy B.

D. Ogrzewany Srodek transportu z normalng izolacjg klasy A.

Zadanie 6.

Pojazd wolnobiezny moze poruszac si¢ z maksymalna predko$cia

A. 15 km/h
B. 20 km/
C. 23 km/
D. 25km/
Zadanie 7.

Do czynnosci organizacyjnych procesu transportowego zalicza si¢

A. zaplanowanie trasy przewozu.

B. dojazd pojazdu do miejsca zatadunku.

C. zaladunek tadunku do srodka transportu.
D. wystawienie faktury za ustluge przewozu.

Zadanie 8.

Jezeli zleceniodawca zaplacit za catg zdolnos¢ zatadowczg zamowionego samochodu, bez wzgledu na ilos¢
i objetos¢ towaru, jaki zataduje, to przedsigbiorstwo transportowe bedzie realizowato jednorazowy przewoéz

A. specjalny.

B. drobnicowy.

C. wahadlowy.

D. calopojazdowy.
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Zadanie 9.

Przedsigbiorstwo transportowe srednio w ciggu miesigca wykonuje prac¢ przewozowa na poziomie
882 000 tonokilometrow (tkm). Do realizacji przewozow wykorzystuje 7 pojazdow, ktorych tadownosc¢
wykorzystywana jest przeci¢tnie w 70%. Ile pracy przewozowej w ciggu miesiaca wykona przedsigbiorstwo
7 pojazdami, na tych samych trasach, jezeli wykorzystanie tadownosci pojazdow wzro$nie do 80%?

A, 899 000 tkm
B. 945 000 tkm
C. 1008 000 tkm
D. 1071000 tkm

Zadanie 10,

Przedsigbiorstwo specjalizuje si¢ w wynajmie $rodkow technicznych, usprawniajacych transport wewnetrzny.
Koszt wynajmu jednego urzadzenia wynosi 250,00 z netto na dzien. Ustugi objete sa 23% stawka podatku
VAT. Ustal wartos¢ brutto wynajmu 4 $rodkéw technicznych na 3 dni stalemu klientowi, ktoremu
przystuguje rabat w wysokosci 5%.

A. 1168,50 zt
B. 2873,00z
C. 350550zt
D. 3 540,00 zt

Zadanie 11.

W tabeli zawarte sg informacje dotyczace czasu trwania czynnosci manipulacyjnych wozka widlowego.
Wozek przed rozpoczeciem pracy znajduje sie przy paletowych jednostkach fadunkowych (pjt), ktére beda
przemieszczane do pojazdu i po zakonczeniu zaladunku ma tam wroci¢. Ile czasu nalezy zaplanowac na
zatadunek 33 pjt z miejsca skladowania do pojazdu?

A. 33 minuty. ] ea— Czas trwania
3 500 sekund. P Y w sekundach

B
C. 32 minuty 50 sekund. 1. |Czas przejazdu bez fadunku 10
D. 34 minuty.

2. |Ustawienie widet i wjazd pod pjt 13
3. |Podniesienie fadunku 4
4. |Czas przejazdu z tadunkiem 15
5. |Odstawienie tadunku w pojeZdzie 18

Zadanie 12,

Przedsigbiorstwo przewozowe zaplanowato wyjazd od nadawcy do odbiorcy na godzine 10:00, aby
zrealizowac¢ dostawe w systemie Just in Time. O ktorej godzinie najpozniej pojazd powinien wyjechac z bazy
do nadawcy po tadunek, jezeli planowany czas zaladunku wynosi 26 minut, odlegltos¢ miedzy baza
a nadawca to 40 km, a pojazd porusza si¢ ze $rednia predkoscia 50 km/h?

A. 08:46
B. 09:12
C. 0934
D. 0938
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Ile kilometrow pokona pojazd jadacy 3 godzinyi 18 minut, jezeli porusza si¢ ze srednig predkoscig 70 km/h?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 14.

138.6 km
198.,0 km
222.6 km
231,0 km

Ktory akt prawny reguluje przewoz materialdow niebezpiecznych w migdzynarodowym transporcie

lotniczym?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

Umowa ADR
Umowa ADN
IATA - DGR
COTIF —RID

Harmonogram czasu pracy kierowcy obejmuje

A.
B.

C.
D.

Zadanie 16,

godzinowy wykaz czynnos$ci wykonywanych podczas zatadunku towaru.

godzinowy wykaz czynnosci realizowanych przez podwykonawcow podczas procesu
transportowego.

liste czynnosci wykonywanych przez kierowce, czas ich trwania oraz kolejnos¢ wykonywania.
liste czynno$ci z czasem ich trwania oraz wykaz urzadzen, ktéorymi te czynno$ci beda
wykonywane.

Na rysunku przedstawiono funkcjonowanie

cow»

Zadanie 17.

satelitarnego systemu zobrazowan radarowych. o
satelitarnego systemu monitorowania pojazdow. "::ygnm
elektronicznej wymiany danych — system EDI. .
automatycznej identyfikacji tadunkéw przy uzyciu fal
radiowych — system RFID. % |
¥
LI -

Obecny stan licznika przebiegu catkowitego pojazdu wynosi 128 720 km. Ostatnio realizowany przew6z byt

na trasie Bydgoszcz — Paryz — Bydgoszcz. Jaki byl stan licznika przed wyjazdem z Bydgoszczy, jezeli

odlegto$¢ miedzy Bydgoszcza a Paryzem wynosi 1 424 km?

onwy»

125 872 km
127 296 km
128 008 km
130 144 km
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Zadanie 18,

Rysunek przedstawia kod J
A. EAN-8 I‘H

B. EAN-13
C. alfanumeryczny.

D. dwuwymiarowy.
Zadanie 19.

Mig¢dzynarodowe standardy identyfikacji tadunkow utatwiajg czynnosci

A. planowania produkcji.

B. wyceny wyrob6éw gotowych.

C. kalkulacji kosztu jednostkowego.

D. kompletowania dostaw w magazynie.

Zadanie 20.
Ktory model organizacji zadan transportowych przedstawiono na rysunku?
A. Promienisty. ]
B. Obwodowy. roo—oo-mo'-
C. Cross-dockingowy. ;Ez:n':;m
D. Wahadlowy-ciaggty. | 1
Punkt Punkt
—OmmO zatadunku wytadunku | —Qw=mm O
Przyczepa [dostawca) {odbiarca) Przyczepa
pusta 1 | petna
ﬂoo—ocn
Pojazd pusty
(bez tadunku)
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Zadanie 21.

Na podstawie oznaczen tablic informacyjnych ADR ustal, ktory material jest przewozony pojazdem
oznaczonym przedstawiong tablica.

Oznaczenia tablic informacyjnych ADR

Numer rozpoznawczy niebezpieczenstwa Wybrane numery rozpoznawcze materiatu
Znaczenie cyfr w numerze rozpoznawczym | Znaczenie liczb w numerze rozpoznawczym
niebezpieczenstwa (licznik) materiatu (mianownik)

Cyfra Znaczenie Numer Znaczenie
i emisja gazu spowodowana 1005 Amoniak
cisnieniem lub reakcjg chemiczng 1010 Butadien—1,3
3 zapalnos¢ cieczy (par) i gazow 1011 Butan
4 zapalnoé¢ materiatéw statych 1020 Chloropieciofluoroetan
- - — 1050 Chlorowodér
5 dz'a;:”'e “t'_e”'ajqcle _ 1100 Chlorek allilu
gfa {arrf.‘;"::"fcfepa enie) 1170 Alkohol etylowy
| |

8 13 1295 Krzemochloroform

7 dziatanie promieniotwércze 1744 Brom

8 dziatanie 2rgce 1830 Kwas siarkowy

9 zagrozenie samorzutna 2257 Potas

i gwattowng reakcja
0 brak dodatkowego zagrozenia

Cyfra podwdjna wskazuje na nasilenie opisanego
przez nig zagrozenia. Jezeli zagrozenie wiasciwe
dla danego materialu moze by¢ wystarczajgco
okreslone jedng cyfra, to po takiej cyfrze podaje
sie zero.

Znak X przed numerem niebezpieczenstwa
wskazuje na silne reakcje danego materiatu

z woda.
A. Chlorowodoér dziatajacy utleniajaco.
B. Kwas siarkowy o dziataniu trujacym.
C. Krzemochloroform silnie reagujacy w kontakcie z woda.
D. Alkohol etylowy obciazony zagrozeniem samorzutnej, gwattownej reakcji.
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Zadanie 22,

Koszty realizacji ustug transportowych w ubieglym roku uksztattowaly si¢ na poziomie 322 000,00 zi.
W przedostatnim roku wyniosty one 280 000,00 zl, Jak zmienity si¢ koszty realizacji ustug transportowych
w roku ubieglym w stosunku do roku przedostatniego?

A. Wzrosty o 15%.

B. Zmniejszyly si¢ o 13%.

C. Wazrosty o 38 000,00 zt.

D. Zmniejszyty si¢ o 42 000,00 zt.

Zadanie 23.
Srednia predkosc pojazdow
w analizowanym czasie

&0
=70 /l_"“--_ Pojazd pierwszy
~ 60 +— FAN — ) _
E c0 1\ / /\ / \ Pojazd drugi
= 40 Pojazd trzeci
8 30
h T—
-—é 20 "_"}\\ / / Pajazd czwarty
n!-_: 10 //\H

U

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Czas [min]

Na podstawie wykresu ustal, ktory pojazd wykazat si¢ najbardziej ptynng jazda w analizowanym czasie.

A. Pierwszy.

B. Drugi.

C. Trzeci.

D. Czwarty.
Zadanie 24,

Przedsiebiorstwo transportowe skalkulowalo koszt przewozu jednej tony tadunku na odleglto$é jednego
kilometra na 0,20 zl. Jaki narzut zysku stosuje przedsigbiorstwo, jezeli ceng¢ jednego tonokilometra (tkm)
ustalito na poziomie 0,28 zt?

A. 1.4%
B 40,0%
C. 71.0%
D. 140,0%
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Na podstawie wykresu ustal, ktory oddzial przedsigbiorstwa transportowego osiggnat w ostatnim kwartale

najwyzszy poziom zysku?

Kwartalne koszty i przychady oddzialaw
przedsiebiorstwa transportowego
m Koszty [2f] Przychody [z7]
2000 200
T A0 GOk
; 1300000
12C0 000
1050000 1000000
600000 FEeEn I I
Oddzias pomorski Odzizs matapolski Oddziat dolnodaskt Oddziat mazowieck

A. Pomorski.

B. Malopolski.

C. Dolnoslaski.

D. Mazowiecki.
Zadanie 26.

W pojezdzie o dopuszczalnej masie

calkowitej (dmc) 18 t umieszczono 20 paletowych jednostek

tadunkowych (pjt) o masie 499.5 kg/pjt. Oblicz stopien wykorzystania tadownosci pojazdu, jezeli jego masa

wtlasna wynosi 6 900 kg.

A, 40%
B. 56%
C. 69%
D. 90%
Zadanie 27.

Ktora miedzynarodowa umowa reguluje przewoz szybko psujacych si¢ produktéw zZywnosciowych
transportem drogowym oraz wymagania w zakresie specjalnych urzadzen stosowanych do ich transportu?

ATP

Caow»
=
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Zadanie 28.

(Prowide at least two copies to the airline. )

. SHIPPER'S DECLARATION FOR DANGEROUS GOODS

NATURE AND QUANTITY OF DANGEROUS GOODS
Dangerous Goods Identification

Packing
Inst.

Quantity and Type of Packing Authorization
UNorID Proper Shipping Hame Classor | Packing | Subsidiar

No. Divisian Group v Rk

. Shipper Air Waybill No. .
. Page of Pages ‘
Shipper's Reference No.
‘ (optional) .
. Consignee .
WARNING
. Two completed and signed copies of this Declaration must be Failure to comply in all respects with the .
franded to the operator. applicable Dangerous Goods Regulations may be
TRANSPORT DETAILS in breach of the applicable law, subject to legal
This shipment is within the limitations fiisonsy penalties. This Declaration must not, in any
prescribed for: Dep‘::w:‘ circumstances, be completed and/or signed by a
. (delete non-applicable) : consolidator, a forwarder, or an IATA cargo .
PASSENGER AND — i
CARGO Shipment Type: (delete non-applicable)
. AIRCRAET AIRCRAFT ONLY .
NON-RADIOACTIVE RADIOACTIVE
Airport of Destination:
e 'S

Rysunek przedstawia fragment

A. instrukcji pisemnej dla kierowcey.

B. deklaracji nadawcy dla towarow niebezpiecznych.

C. zezwolenia na przewoz materialow niebezpiecznych.

D. $wiadectwa dopuszczenia pojazdu do przewozu substancji niebezpiecznych.

Zadanie 29.

Jak nazywa si¢ dokument wysylany do klienta w celu poinformowania go o zblizajacej si¢ dostawie?

Awizo dostawy.

List przewozowy.
Licencja eksportowa.
Zlecenie transportowe.

caw>
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Zadanie 30,
Cennik

Przewoine
do 15 pjt - 3,00 zt/km
16 — 30 pjt — 3,50 zt/km
31 - 50 pjt— 3,70 zt/km
powyzej 50 pjt — 3,90 zt/km

Rabaty
Wartos¢ ustugi Rabat
powyzZej 1 000,00 zt 2%
powyzej 2 000,00 zt 5%
powyzej 3 000,00 zt 7%
powyZej 4 000,00 zt 10%

Ile zaptaci klient za przewo6z 45 paletowych jednostek tadunkowych (pj) na odleglos¢ 325 km zgodnie
z przedstawionym cennikiem?

A, 114238 zt
B. 1178457z
C. 1202,50zt
D. 1242,15z

Zadanie 31.

Jezeli za kazda jednostke pracy przewozowej stawka maleje wraz ze wzrostem S$wiadczone] ustugi
przewozowej, to do obliczenia wartosci tej ustugi stosuje si¢ stawke

A. stalg.

B. strefowa.

C. degresywna.
D. progresywna.

Zadanie 32.

Przemieszczanie zapasow w obrebie jednego przedsi¢biorstwa nazywa si¢ transportem

bliskim.
dalekim.
zewngetrznym.

onwp

bezposrednim,
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Zadanie 33.
Fragment Ustawy o kierujacych pojazdami

Art. 6. 1. Prawo jazdy stwierdza posiadanie uprawnienia do kierowania: {(...)

6) kategorii B:

a) pojazdem samochodowym o dopuszczalnej masie catkowitej nieprzekraczajgcej 3,5 t, z wyjatkiem autobusu
i motocykla, (...)

7) kategorii C1:

a) pojazdem samochodowym o dopuszczalnej masie catkowitej przekraczajgcej 3,5 t i nieprzekraczajgcej 7,5 t,
z wyjagtkiem autobusu, (...)

8) kategorii C:

a) pojazdem samochodowym o dopuszczalnej masie catkowitej przekraczajacej 3,5 t, z wyjatkiem autobusu, (...)

12) kategorii B+E, C+E — pojazdem okreslonym odpowiednio w prawie jazdy kategorii B lub C tacznie z przyczepa
(przyczepami), przy czym w zakresie kategorii B+E dopuszczalna masa catkowita ciggnietej przyczepy nie moze
przekraczac¢ 3,5t;

13) kategorii C1+E — zespotem pojazdéw o dopuszczalnej masie catkowitej nieprzekraczajgcej 12 t, sktadajgcym sie
z pojazdu ciggngcego okreslonego w prawie jazdy kategorii C1 i przyczepy; (...)

15) kategoriiB i C1+E, B i D1+E, B i C+E lub B i D+E — zespotem pojazddw okreslonym w prawie jazdy kategorii B+E;

Art. 8. 1. Wymagany minimalny wiek do kierowania wynosi: (...)
3) 18 lat — dla pojazdéw okreslonych w prawie jazdy kategorii A2, B, B+E, C1 i C1+E;
4) 20 lat — dla pojazdéw okreslonych w prawie jazdy kategorii A, jezeli osoba co najmniej od 2 lat posiada prawo jazdy
kategorii A2; (...)
6) 21 lat — dla pojazdow okreslonych w prawie jazdy kategorii C, C+E, D1 i D1+E, z zastrzezeniem ust. 2 pkt 1, ust. 3 pkt
2 oraz art. 9;
7) 24 lata — dla pojazddéw okreslonych w prawie jazdy kategorii:
a) A — jezeli osoba nie posiadata co najmniej przez 2 lata prawa jazdy kategorii A2,
b) Di D+E.

Na podstawie fragmentu ustawy okresl wymagany minimalny wiek do kierowania pojazdem samochodowym
o dmc ponad 12 t z przyczepa.

A. 18 lat.
B. 20lat.
C. 21 lat.
D. 24 lata.
Zadanie 34.

Cross-docking polega na

A. oklejaniu produktéw lub ich opakowan banderola.

B. przewozie towaréw przez terytorium jakiego$ panstwa.

C. wzroscie liczby pojazdow na drogach, spowodowanym zakorkowaniem pewnych odcinkow
drog.

D. przetadowaniu i wysylce towaréw do odbiorcy bezposrednio po dostarczeniu go do magazynu,
bez koniecznosci jego sktadowania.
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Zadanie 35.

Ktora technologia transportu intermodalnego jest stosowana podczas przewozu zestawu cztonowego na
wagonach niskopodwoziowych?

A. Modalohr.

B. Na barana.

C. Cargobeamer,
D. Ruchoma droga.

Zadanie 36.

Na rysunku przedstawiono przewoz z wykorzystaniem naczepy

A. uniwersalnej.

B. podkontenerowe;j.
C. samowyladowcze;.
D. niskopodwoziowe;.

Zadanie 37.

Ktory kontener nalezy zastosowac do przewozu warzyw i owocow w temperaturze kontrolowane;j?

- : H | W T4 ¥
I ’..f:.'.:\' L""'»J"‘ C | l [ L
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| | |V < = "‘-.\H;:: e ! {JL . ) !_;._:_f
ie -h‘.'--. ? -
A B. C D
Zadanie 38.

Naczepa przedstawiona na rysunku stuzy do przewozu

A. gruzu.

B. paszy.

C. owocow.
D. mrozonek.
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Zadanie 39.

Zgodnie z obowiazujagcymi przepisami cysterna przewozaca aceton moze by¢ wypeliona maksymalnie
w 90%. Okresl, ktora cysterna nie zostala poprawnie zaladowana pod wzgledem ilosci tadunku,

Pojemnosc cysterny llo$¢ umieszczonego w cysternie acetonu
Cysterna . :
w litrach w litrach
A, 21 000 18 900
B. 33 000 30 000
C. 34 000 29 920
D. 37 000 31450
Zadanie 40.
harwiskn i imie pracnw ks 1arwa firmy
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Na rysunku przedstawiono formularz

A. ewidencji przebiegu pojazdu.

B. konserwacji wozka widlowego.
C. dowodu rejestracyjnego pojazdu.
D. legitymacji operatora podnosnika.
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